
市民アンケート結果概要 

 
問５ お住まいの地区の緑の現状について、あなたはどの程度満足していますか？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問10 身近な既存の公園について、あなたはどの程度満足していますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問５　居住地区の緑に対する満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共施設の緑の量

ビルや会社の緑の量

個人住宅地の緑の量

学校の緑の量

街路樹の量

山や川などの自然と触れ合う場所

緑に対する市民意識の高さ

道路、公園等の草木の手入れ

自然景観の美しさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

問10　居住地区の公園に対する満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園までの距離

公園の大きさ

遊具等の整備状況

トイレ等の設備の管理

清掃・管理状況

公園内の緑の量

とてもいい いい 普通 悪い とても悪い

N=743～779 

N=695～763 



問13 別府市を代表する緑としてふさわしいのはどこだと思いますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問13　別府市を代表する緑
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朝見川

火男火売神社の森

その他

春木川

御嶽権現社の自然林

観海寺の森

荘園地区

青山通りのケヤキ並木

国道10号の街路樹

境川

実相寺中央公園

鉄輪地獄地帯公園

内成の棚田

朝見神社の森

上人ヶ浜公園

鶴高前のサクラ並木

由布川渓谷

神楽女湖

城島高原

鶴見岳・扇山の山林

南立石公園

志高湖

別府公園

N=806 



問14 別府市の緑の現状について、あなたはどの程度満足していますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問15 別府市の緑に対する現状の問題点として何があげられると思いますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問14　別府市の緑に対する満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共施設の緑の量

ビルや会社の緑の量

個人住宅地の緑の量

学校の緑の量

街路樹の量

旅館やホテルの緑の量

緑に対する市民意識の高さ

道路、公園等の草木の手入れ

生き物の豊富さ

川や海の水のきれいさ

山や水辺などの自然と触れ合う場所

山の緑と触れ合う場所

自然景観の美しさ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

問15　別府市の緑の問題点
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0 50 100 150 200 250 300 350

その他

個人住宅地に緑が少ない

公共施設に緑が少ない

学校に緑が少ない

会社などに緑が少ない

街路樹が少ない

旅館やホテルに緑が少ない

公園が少ない

道路や公園の花木の手入れが不十分

緑に対する市民の意識が低い

自然とふれあえる場所が少ない

野鳥や昆虫、魚等が少なくなってきた

開発で緑が減少してきている

川や海の水が汚れてきている

N=733～767 

N=772 



問16 別府市にはどのような緑が必要だと思いますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問19 別府市内の公園について、あなたはどの程度満足していますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問19　別府市の公園に対する満足度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園までの距離

公園の大きさ

遊具等の整備状況

トイレ等の設備の管理

清掃・管理状況

公園内の緑の量

とてもいい いい 普通 悪い とても悪い

問16　別府市に必要な緑
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0 100 200 300 400 500

その他

田畑など農用地の緑

庭木や生垣などの住宅地の緑

学校の緑

旅館やホテルなどの緑

山や丘陵地などの自然の緑

公共用地の緑

公園や広場の緑

街路樹などの道路の緑

N=756 

N=694～742 



問21 今後公園をつくるとしたら、あなたはどのような公園を希望しますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問28 あなたは緑を守り増やしていく活動に興味はありますか？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問28　緑を守り増やす活動への興味

興味がある
43%

少し興味が
ある
34%

どちらともい
えない
15%

あまり興味
がない
6%

興味がない
2%

問21　今後整備してほしい公園
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243
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338

413

0 100 200 300 400 500

農業体験ができる公園

その他

歴史遺産などを活用した公園

施設の整った大規模な公園

スポーツができる公園

水遊びのできる河川公園

災害時の避難場所となる公園

身近に利用できる小公園

眺望のよいくつろげる公園

緑の散策路のある公園

自然観察や森林浴が楽しめる公園

N=694 

N=764 



問29 緑の果たす役割について、あなたはどのような効用が重要だとおもいますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問29　重要だと思う緑の果たす役割
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407

0 100 200 300 400 500

その他

騒音を防ぐ

洪水を防ぐ

ｽﾎﾟｰﾂ、ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝの場となる

災害時の避難場所となる

きれいな水を蓄え、山崩れを防止

する

野鳥や動物のすみかとなる

気温や湿度を調節する

木陰をつくったり涼しさを与える

自然景観や街に潤いを与える

心の安らぎや落ち着きを与える

空気をきれいにする

N=783 



問30 今後、緑を守り増やしていくために市にどのような施策をとって欲しいと思いますか？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問31 緑を守り増やしていくためにあなた自身は何をしていきたいと思いますか？  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問30　今後、市に望む施策

34

35

35

91

123

138

143

170

227

274

324
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0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

屋敷林や寺社の緑を増やす

特にない

その他

貸し農園などを提供する

田畑の緑を守る

助成制度により住宅地等の緑を増やす

官庁や学校などの公的施設の緑を増やす

公園などを作る計画に地域住民も参加する

街路樹を増やす

身近に利用できる公園を増やす

市街地に花や緑を増やす

水辺や自然林などの自然豊かな場所を守る

問31　緑を守り増やすために、自分がしたい行動
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243

359
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0 100 200 300 400 500 600

その他

農業を営む

特に関心がない

公園などの計画策定に積極的に参加する

公園や寺社などの草刈りや清掃、街路樹の手入れなど

に参加する

地域ぐるみで自宅や周辺の道路、公園などの緑化推進

運動を行う

自宅に花や庭木を植えたり、生け垣などを施す

N=748 

N=769 


